



Vsako drevo je lepo in nekaj posebnega, nekatera pa s svojo mogočnostjo in lepoto poskrbijo, da zaustavimo korak. Platana je eno izmed treh dreves, ki ima v blejski občini poleg črnega bora in velikega jesena pri Zavodu za varstvo narave Republike Slovenije status naravne vrednote. Več na str. 5

ISSN 2536-3700, JUNIJ 2023 06

BLEJSKE NOVICE



Kakovost kopalne vode je odlična

Kopalna sezona na jezerih in rekah traja od 15. 6. do 31. 8. Agencija za okolje je sredi junija izvedla redno letno vzorčenje vode v kopalnih vodah Blejskega jezera. Analize kažejo, da so vsi vzorci na Blejskem jezeru glede kakovosti kopalne vode odlični.

Vzorke so vzeli v kopalniščih hotelov Toplice in Vila Bled, v Mali in Veliki Zaki ter v Grajskem kopalnišču.

Romana Purkart



Bled Water Festival. Foto Matjaž Resman

Poletje je tu!

Z vsem, kar sodi zraven. Na eni strani navdušenje nad šolskimi počitnicami, na drugi strani negodovanje nad visokimi temperaturami, ki šele prihajajo. Turistični delavci so zakorakali v odlično sezono, domačinom pa se obeta večkratni test potrpežljivosti. Nekateri investicije so v teku tudi v vrhuncu sezone, večino teh smo čez poletno sezono prekinili oziroma se bodo dela pričela jeseni. Za čim manj moteče sobivanje turistov in domačinov so potrebne modre odločitve, pravočasna pripravljenost na sezono in kvaliteta komunikacija.

Podžupan Iztok Pesrl je z nagovorom na pot v novo poglavje na valeti pospremil sedaj že nekdanje devetošolce. Dan kasneje sem sprejel odličnjake v stavbi občine. Moje napotilo se je glasilo, naj jim dosejani uspeh ne zamegli pogleda na realni svet. Vse je še pred njimi. Morda so svoj uspeh dosegli z garanjem, v tem primeru jim v takšnem tempu ne bo težko nadaljevati v smeri zmag na nadaljnji življenjski poti. V kolikor je njihovi odličnosti botroval bolj talent kot trud, jim svetujem večjo previdnost. Brez trdega dela namreč prej ali slej prideš do težko premagljivih ovir. Naj verjamejo v svoje sanje in jim sledijo. Z iskrenostjo, trdim delom, spoštljivo komunikacijo in odprtimi očmi bodo lahko izkoristili priložnosti, s katerimi jim bo postreglo življenje.

Sestala se je Delovna skupina za projekt obnove OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled. Glede na primerjavo ocen na eni strani obnove, na drugi novogradnje,

predlagajo iz več razlogov novogradnjo. Tudi sam osebno sem ves čas zagovarjal to možnost, saj le tako lahko pridemo do sodobnega objekta, ki bo omogočal optimalne pogoje za osnovnošolsko izobraževanje v naslednjih desetletjih. Prav tako nas le takšna odločitev vodi do sodobne športne dvorane. Razpisi za tovrstne projekte bodo s strani države objavljeni jeseni prihodnje leto. Naša naloga je, da s pospešenim tempom, s strokovnimi službami in z zunanjimi sodelavci do objave razpisov pripravimo vse potrebno za uspešne kandidature.

Četrta redna seja Občinskega sveta Občine Bled je za nami. Posnetek in izčrpno poročilo pod točko Poročilo župana med obema sejama si lahko pogledate tudi na You Tube kanalu naše televizije Bled TV. Že v poletnem času pa bomo pričeli pripravljati rebalans aktualnega proračuna in proračun za prihodnje leto. V načrtih imamo veliko investicij, ki bodo v praktično vseh krajevnih skupnostih.

V preteklem obdobju sem gostil kar nekaj ministrov in tistih, ki nam krojijo usodo z rezanjem finančne pogače preko državnega proračuna. Komunikacija z njimi ter z naše strani potrebne aktivnosti potekajo ves čas. Ministrica za infrastrukturo, mag. Alenka Bratušek, si je ogledala gradnjo 1. faze južne razbremenilne ceste in gradbišče na trasi kolesarske povezave Bled–Bohinj. Prav tako je bil na Bledu, kot častni pokrovitelj na odlično organiziranem Blejskem vodnem festivalu, minister za naravne vire in prostor, g. Uroš Brežan. Ob robu dogodka so najini pogovori potekali o zaščiti voda, tako pitnih kot samega jezera, in o ukrepih, ki bi v bodoče preprečili onesnaževanje Jezernice in Save Bohinjke. Na Bled sem povabil tudi vodjo sektorja za investicije v ceste na Direkciji RS za infrastrukturo, g. Tomaža Willenparta, z njegovimi sodelavci. Opozoril sem na sicer že znane problematike in v luči reševanja smo že prejeli termin naslednjega sestanka, ki bo v Ljubljani. V okviru Brajnikovega memoriala sem imel priložnost gostiti ministra za notranje zadeve, mag. Boštjana Poklukarja, in njegove najožje sodelavce. Minister dobro pozna našo problematiko, vezano na promet in nočna kršenja javnega reda in miru v poletnem času, saj je naš občan. Zato verjamem, da bo

s svojimi sodelavci prispeval pomemben del pri normalizaciji razmer.

V zadnjem mesecu sem kontaktiral mnoge lastnike objektov, ki Bledu niso v ponos. Nekateri mi zagotavljajo, da čakajo spremembo Občinskega prostorskega načrta. Nekaj investicij naj bi se pričelo že jeseni, med drugim nekdanja Sodarjeva domačija na Prešernovi cesti na Bledu. Tudi objekt TVD Partizan čakajo lepši časi. V nekaterih primerih je nerešena dediščina cokla v obnovah ali nadomestnih gradnjah. Po telefonu sem se pogovarjal tudi z gospodom Nikolajem Omanom, lastnikom Riklijeve vile, katera že dolga leta kazi osrednji park. Kratkoročni načrti niso obetavni, upanje pa obstaja.

Nekako tokrat ne morem mimo prometa v Betinskem klancu. Neodgovornost nekaterih posameznikov, kolesarjev in pešcev, presega vse meje. Kljub jasno postavljeni prometni signalizaciji niso redki posamezniki, ki s svojim nespametnim početjem ogrožajo sebe, svoje otroke in druge. Ko čez gradbene ograje in ostale fizične ovire podajajo kolesa in otroke, da tako pridejo preko zapor na izredno prometno glavno cesto, ostanem skoraj brez besed ...

Mnogi ste že opazili več reda v parkih in pohvalili aktivnosti pri preprečevanju uničevanja zelenic, obale in nasadov cvetja. S tem bomo nadaljevali preko celotne sezone. Seveda vzpostavljamo reda nekaterim ni všeč, sploh ob dejstvu, da kot župan ne dovolim izjem pri nekaterih sistemskih rešitvah, pri raznih dovolilnicah ipd. S tega naslova sem deležen tudi kakšne krepke besede, ki pa mi ne krati spanca. Sem pa vesel pohval in podpore za dosedanje delo. Seveda to delim z zaposlenimi, ki si pod taktirko direktorice občinske uprave to zaslužijo.

Pol leta mojega županskega mandata je minilo. Minil je tudi moj dopust z družino. Zdaj pa spet veselo na delo!

:: Vaš župan, Anton Mežan

V imenu uredništva Blejskih novic smo izpostavili problematiko nejasne prometne signalizacije na AC Ljubljana-Karavanke, smer Bled.

DARS odgovarja:

Ob trikrat ponovljenih tablah za razvrščanje na območju Podtabora, ki so postavljene 600 m, 400 m in 200 m preden zapeljemo v zapor – po našem prepričanju so tudi povsem razumljive (v prilogi z naslovom Signalizacija za razvrščanje – Podtabor smer Karavanke), smo dodatno postavili še prikolico spremenljive vsebine (Priloga 2), ki opozarja na razvrščanje.



BLEJSKE NOVICE 06 (ISSN 2536-3700) - Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Bled, Cesta svobode 13, 4260 Bled, tel. 04 575 01 00, www.e-bled.si, e-pošta: občina@bled.si. Pravice izdajatelja izvaja: Antus Jesenice. Odgovorna urednica Branka Smole, uredniški odbor: Nuša Poljanec, Alojz Ropret. Lektoriranje: Mateja Erman Repe. Izid: 28. 06. 2023. Časopis izhaja v nakladi 3.400 izvodov, brezplačno ga prejema vsa gospodinjstva v občini Bled. Priprava za tisk, tisk in distribucija: Antus Jesenice. Elektronski nastov uredništva: blejskenovice.bled@gmail.com. Nenaročenih člankov in fotografij ne honoriramo. Blejske novice so vpisane v evidenco javnih glasil pod zaporedno številko 1720 in v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS pod zaporedno št. 436. Trženje oglasnega prostora Antus Jesenice, 04 586 51 30, info@antus.si.

Naslednje Blejske novice izidejo 26. 07. 2023, prispevke sprejemamo do 17. 07. 2023 preko portala Mojaobčina.si



Dobrodelna katra se je ustavila tudi na Bledu



Dobrodelna katra, nekoč last nekdanjega predsednika Boruta Pahorja, z novim lastnikom, Tomažem Habjanom iz Selc, nadaljuje svojo dobrodelno pot v tretjem krogu. Minulo nedeljo se je ustavila na Bledu. Tako kot s svojim poslanstvom združuje Slovence, je tokrat združila Bled. S skupnimi močmi smo dogodek pripravili Občina Bled, Zavod za kulturo Bled, Turistično društvo Bled, Turizem

Bled in Infrastruktura Bled. Ves čas dogodka je potekal bogat kulturni program, ki so ga soustvarili KD IS viteza Gašperja Lambergarja, Godba Gorje, Folklorna skupina KUD Bled, KUD Zasip Canticum Novum, Folklorna skupina KD Rudija Jedretiča Ribno, Magic Erik iz Društva čarobnih umetnikov in Folklorno Društvo Bled. Učenci OŠ prof. dr. Josipa Plemplja Bled in podružnične šole Ribno so pri likovnem pouku risali katro in nastala je čudovita razstava skoraj 200 risb, ki je na ogled v Festivalni dvorani Bled. Pri postavitvi razstave so sodelovali mali nogometaši Nogometnega kluba Bled. Prostovoljci Turističnega društva Bled smo pekli posmodulo, Sava hoteli Bled so prispevali kremne rezine, Euronik Michael Zrimec s.p. pivo, celoten izkupiček od prodaje smo predali lastniku katere, ki sredstva zbira preko OZ Rdečega križa Škofja Loka.

Dogodek je svojo prisotnostjo počastil tudi bivši predsednik Borut Pahor, ki je nagovoril prisotne skupaj z blejskim žu-

panom Antonom Mežanom in Tomažem Habjanom, sedanjim lastnikom katere.

Seveda je bil namen dogodka zbrati čim več denarja za dečka Urbana s prirojeno gensko motnjo, za katerega avstralski raziskovalci že razvijajo posebno zdravilo, oziroma terapijo ki mu bo pomagala do samostojnega življenja. Mali Urban je prav tako dokazal, da je pravi junak, saj je bil z mamico Špelo prisoten do začetka do konca. Na samem dogodku smo zbrali 2.080,93 Eur, neposredno pa so sredstva donirali še Sava Turizem, Restavracija Špica in Hotel Triglav. Urbanu do cilja manjka še precej, vendar je od nedelje dalje vsaj en mali korak bliže. Prepričani smo, da ga bo dosegel saj, kot je v svojem nagovoru poudaril bivši predsednik Pahor, Slovenci stopimo skupaj, ko je to potrebno, še posebej, če gre za otroke.

V nedeljo je tudi Bled pokazal svoje veliko srce in dokazali smo, da s skupnimi močmi zmoremo vse.

:: Vanja Piber, foto Živa Rant

Obvestilo o poslovanju Krajevnega urada Bled v mesecu juliju in avgustu

Obveščamo vas, da Krajevni urad Bled v mesecu juliju ne bo posloval v sredo, 12. 7. 2023, in v sredo, 19. 7. 2023. V preostalih terminih julija in avgusta bo poslovanje KU nespremenjeno, in sicer ob

sredah od 7.00 do 12.00 in od 12.30 do 17.00. V času, ko krajevni urad ne posluje, lahko stranke upravne storitve urejajo na Upravni enoti Radovljica, Gorenjska cesta 18, 4240 Radovljica. Za informaci-

je smo na voljo tudi na telefonski številki 04 537 16 00 ali preko e-pošte: ue.radovljica@gov.si.

:: Upravna enota Radovljica

Zapora ceste nad Pristavo

Občina Bled je zaradi urejanja prometa na cesti Pristava–Velika Zaka tudi letos postavila zaporo ceste. Zapora velja vsak dan od 10. do 18. ure, in sicer od 15. 6. do 15. 9. Skozi zaporo lahko prehajajo le: zaposleni v kampu, motoristi in kmetijska mehani-

zacija, da pri vožnji na relaciji Rečica (Gorje)–Bohinjska Bela ne ovirajo prometa skozi center Bleda, gostje območja kampa in drugih nastanitvev (Vila Jelovica, Vila Zaka, ...), dostava, izvajalci javnih služb (smetarji, javni avtobusni promet, tudi vlakec, fijakar-

ji ipd.), taksi (lokalni promet) in avtobusi, ki pripeljejo goste restavracije (ob predhodni najavi). **Zapora ne velja tudi za vse voznike in voznice, ki bodo predložili veljavno parkirno dovolilnico (Blejsko kartico).**

:: Romana Purkart

Ministrica Bratušek si je ogledala gradbišči južne obvoznice in kolesarke Bled–Bohinj

Ministrica za infrastrukturo Alenka Bratušek in direktor Direkcije RS za infrastrukturo Bojan Tičar sta si v petek, 9. junija, ogledala gorenjska cestna gradbišča, med drugim tudi gradbišče južne razbremenilne ceste in kolesarske povezave Bled–Bohinj.

»Blejska južna razbremenilna cesta je zelo pomemben projekt, na katerega so ljudje čakali dolgo. Gradnja poteka v skladu s finančnim planom in v skladu s časovnico, kar me zelo veseli,« je povedala ministrica Alenka Bratušek, ki pa je na poti na Bled padla v zastojo – zastoji na ce-

stah so namreč blejski vsakdan. »Res je, ko se nekaj gradi oziroma obnavlja, navadno posegamo v obstoječe ceste, drugače žal ne gre. Ljudem, ki so zaradi zastojev prizadeti, se zahvaljujem za strpnost, saj bo potem, ko bo cesta zgrajena, bolje.«

Blejski župan Anton Mežan je dejal, da se dnevno vidi napredek gradnje. »Moja največja želja je, da se potem, ko se bo gradnja krožišča končala, takoj začne tudi gradnja druge faze in nato še tretje.« Povedal je, da še vedno zagovarja mnenje, da se trasa zadnje, tretje faze spremeni, »vendar le, če to ne bo podaljšalo časa



Na gradbišču so ministrici in županu pojasnili, kako poteka gradnja.



izgradnje celotne obvoznice«. Hkrati z gradnjo južne razbremenilne ceste na Bledu pa poteka tudi gradnja kolesarske povezave Bled–Bohinj, kjer se je ekipi na gradbišču pridružil tudi bohinjski župan Jože Sodja. Tudi gradnja kolesarske povezave poteka po načrtih, izzive pa sproti rešujejo.

Krožišče na južni obvoznici bo zgrajeno do maja prihodnje leto, kolesarska steza Bled–Bohinj pa do konca prihodnjega leta.

:: Romana Purkart

Bled bogatejši za trgovino brez embalaže



Vodja trgovine Nika Fister, župan Anton Mežan, Urša Višak, KGZ GOZD Bled.

Po nekaj letih, ko je na nekdanjem prostoru bencinskega servisa na Bledu zaživela tržnica, je Bled zadnji dan maja dobil še trgovino Na kilo, ki je zasnovana kot trgovina brez embalaže.

S trgovino upravlja KGZ GOZD Bled, ki s tem krepi mrežo proizvajalcev.

Trgovina, v kateri so na voljo izdelki več kot petnajstih ponudnikov, je odprta od ponedeljka do petka od 9. do 17. ure, ob sobotah od 8. do 12.

Doma si izberite prazne posodice, vrečke in kozarce. Prinesite jih s seboj v trgovino in jih napolnite s svojimi najljubšimi izdelki.

:: Romana Purkart

Mednarodna vojaška vaja Zvezda Triglava 2023

V vojašnici Boštjana Kekca na Bohinjski Beli, kjer domuje 1. brigada 132. gorskega polka Slovenske vojske, so javnosti prikazali del mednarodne vojaške vaje Zvezda Triglava.

V teh dneh se tam urijo pripadniki oboroženih enot različnih držav, med nji-

mi so ZDA, Nemčija, Italija, Albanija in Hrvaška.

Goste je sprejel poveljnik 132. gorskega polka podpolkovnik Tomaž Žbogar, ki je predstavil potek vaje. Gostje so si ogledali prikaz pehotnega spopada na odprtem, vravno reševanje ponesrečenca čez Savo Bohinjko, reševanje s helikopterjem ter učenje gorniških veščin in plezanja na Iglici.

Za občino Bled je izjemno pomembno, da neguje dobre, spoštljive in prijateljske

odnose s Slovensko vojsko in vojašnico na Bohinjski Beli, saj prisotnost vojske zagotavlja varnostno in logistično pomoč, kadar jo kraj potrebuje, Slovenska vojska pa svoje naloge opravlja lažje, če dobro sodeluje z lokalno skupnostjo, v kateri je locirana.

:: Romana Purkart

Novo klopce v blejskih parkih

Blejske parke redno vzdržuje ekipa vrtnarjev pod strokovnim vodstvom dr. Jana Bizjaka. Zeleni in cvetoči parki so letos dobili tudi novo varovalno ograjo, dobivajo pa tudi nove klopce.

V letošnjem poletju bo v parkih petnajst novih klopi, ki jih bo Občina Bled postavila na senčna mesta v parkih in na promenadi, dodatne klopi bo dobilo tudi otroško igrišče v Zdraviliškem parku.

:: Romana Purkart



Helikoptersko reševanje.



PROSIMO, DARUJTE KRI!



RKS OZ RADOVLJICA vas vlijudno vabi na krvodajalski akciji, ki bosta potekali:

V OSNOVNI ŠOLI PROF. DR. J. PLEMLJA NA BLEDU

V SREDO, 12. 7. 2023 od 7. - 13. ure in

V ČETRTEK, 13. 7. 2023 od 7. - 13. ure.

PROSIMO, POKLIČITE IN SE NAROČITE NA DAROVANJE KRVI

051/ 389 270 ali 051/ 671 147 ali 030/ 716 796

Krvodajalcem se zahvaljujemo za odziv, razumevanje ter upoštevanje vseh preventivnih zaščitnih ukrepov.



www.daruj-kri.si
BREZPLAČNA OBJAVA





Prva 3D-zebra v občini

V bližini blejske osnovne šole, natančneje na prehodu za pešce, ki prečka kolesarsko stezo ob severni obvoznici, je prvi tridimenzionalni prehod za pešce, ki vznikom in ostalim udeležencem v prometu sporoča, da je treba biti na tem odseku še bolj previden. Prehod za pešce namreč prečka kolesarsko stezo, zato morajo biti tam vozniki pozorni tako na kolesarje kot tudi na pešce, hkrati pa je prehod tudi na šolski poti.

Projekt 3D-zebra je partnerska pobuda zavarovalnice Generali s podporo Zavoda Varna pot in v sodelovanju z občino Bled. Na otvoritvi prehoda je zarepal Trkaj, sodelovali so otroci blejske šole.

:: Romana Purkart

Dogodek Porsche kluba Slovenija ob 75. obletnici znamke Porsche v tajski restavraciji Arroi

Že 75 let mineva od skromnih začetkov Ferryja Porscheja in njegove ideje o ultimativnem športnem avtomobilu. V čast visoki obletnici je Porsche klub Slovenija letos pripravil veliko posebnih dogodkov, med katerimi se je eden izmed njih konec maja odvijal tudi v tajski restavraciji Arroi. Več kot 80 navdušencev se je, vsak s svojim izbranim konjičkom, pripeljalo na Bled na prav poseben dogodek, ki je bil obarvan s tajskimi dobrotami in bogato selekcijo prvovrstnega sušija.

Vhod v restavracijo sta krasila eden izmed prvih Porschejev 356 speedster, nasproti nje pa se je ponašal zelo redek Porsche GT2 RS.

Na dogodku so svoje dolgoletne izkušnje delile nekatere legende Porsche kluba Slovenija.

Po bolj formalnem delu je sledila prav posebna točka. Rokerji Porsche kluba Slovenija so naslednje pol ure prisotne zabavali z domiselnim izborom rokarskih hitov iz 60 let.



Čudovit večer v poklon znamki Porsche se je zaključil z zabavo, kjer ni manjkalo navdušujočih zgodb in dobre volje.

Za podporo dogodku se zahvaljujemo občini Bled, Casinoju Bled, podjetju Belmond, Momu Stojkoviču, Andreju Škvarči in osebju restavracije Arroi.

:: Blaž Pretnar, IGB, šport in turizem d.o.o.

Najzanimivejše drevo leta 2023 je mogočna platana

Komisija za urejanje zelenih površin v občini Bled je v začetku letošnjega leta povabila občanke in občane k podaji predlogov za najzanimivejše drevo v občini Bled. Med vsemi prispelimi predlogi je komisija soglasno odločila, da se posebno predstavitev v letu 2023 nameni mogočni platani, ki raste v bližini Vile Prešeren in že več kot stoletje nenadomestljivo lepša okolico blejskega bisera. S svojim zanimivim habitusom zbuja občudovanje tako domačinov kot tudi turistov in nas vsak dan znova opominja, kako trpežna in prilagodljiva so ta čudovita zelena bitja. Drevo je namreč zaradi odloma dobre tretjine oz. skoraj polovice drevesa že desetletja votlo in prav neverjetno je, kako uspešno in zdravo kljubuje vse prej kot idealnim

rastnim razmeram. Platana je eno izmed treh dreves, ki ima v blejski občini poleg črnega bora in velikega jesena pri Zavodu za varstvo narave Republike Slovenije status naravne vrednote. V letu 2020 so delavci Infrastrukture Bled po navodilih strokovnega arborističnega mnenja certificirane arboristke Tanje Grmovšek izvedli tudi strokovno nego njene prostrane krošnje. Njeno veličino lepo odsevajo tudi spodnje fotografije, na katerih ljudje v primerjavi s platano izgledamo kot palčki.

Drevesa so živa bitja, brez katerih tudi nas ne bi bilo in zaslužijo si, da z njimi spoštljivo ravnamo. Ob tej priložnosti še poziv in obenem zahvala vsem občanom in občankam, ki sadite in zgledno, s spoštljivim odnosom negujete in skrbite za

drevesa, ki nam lepšajo naš skupni dom.

V kolikor občani potrebujejo nasvet, kako ravnati z velikimi, mogočnimi drevesi, ki rastejo na njihovih zemljiščih, potrebujejo nasvet glede urejanja krošenj, svetovanje glede odstranitve in nadomestne sadnje ustreznih dreves, lahko pišejo na elektronski naslov marko.mencinger@bled.si. Komisija bo vlogo pregledala in opravila ogled na terenu, vlagatelj pa bo prejel pisni zapisnik o ugotovitvah in priporočilih.

Do naslednjega izbora najzanimivejšega drevesa vas lepo pozdravljamo.

Člani Komisije za urejanje zelenih površin v občini Bled: Vida Papler Lampe, Jan Bizjak in Marko Mencinger

:: Romana Purkart

37. spominski pohod na Triglav

Obvestilo!

Združenje borcev za vrednote NOB Radovljica in odbor veteranskih organizacij – Zveze veteranov vojne za Slovenijo, Zveze policijskih veteranskih društev SE-

VER ter Zveze Slovenskih častnikov – organizira 7. in 8. julija 2023 37. jubilejni spominski pohod na Triglav. Na pot se bo krenilo v petek, 7. julija 2023, ob 6. uri z Rudnega polja. Zaključna prireditev s

kulturnim programom bo v soboto, 8. julija 2023, ob 13. uri na Rudnem polju na Pokljuki. Slavnostni govornik bo Marjan Šarec, minister za obrambo.

:: Org. odbor spominskega pohoda na Triglav.

Bled Bus

Wandering made easy.
Preprosto naokrog.

FREE RIDE
BREZPLAČNI
PREVOZ

EVERY DAY / VSAK DAN 1.7. - 31.8.2023

VEČ / MORE
INFO



POKLJUKA LINE / POKLJUKA

Seliše	i	07:20	09:20	14:20	19:30
Bled - Union	o	07:23	09:23	14:23	19:33
Bled	o	07:28	09:28	14:28	19:38
Športni park Bledec	P	07:33	09:33	14:33	19:43
Bled - Rečica		07:35	09:35	14:35	19:45
Rečica - LIP Bled	P	07:36	09:36	14:36	19:46
Spodnje Gorje	o	07:38	09:38	14:38	19:48
Zgornje Gorje	o	07:41	09:41	14:41	19:51
Dolgo Brdo		07:42	07:42	14:42	19:52
Krnica	o	07:43	09:43	14:43	19:53
Zatrnik		07:48	09:48	14:48	19:58
Pokljuka Mrzli Studenec		08:00	10:00	15:00	20:10
Pokljuka Goreljek		08:02	10:02	15:02	20:12
Pokljuka Rudno polje	o	08:07	10:07	15:07	20:17

Pokljuka Rudno polje	o	08:30	12:30	18:30	20:30
Pokljuka Goreljek		08:35	12:35	18:35	20:35
Pokljuka Mrzli Studenec		08:37	12:37	18:37	20:37
Zatrnik		08:49	12:49	18:49	20:49
Krnica	o	08:54	12:54	18:54	20:54
Dolgo Brdo		08:55	12:55	18:55	20:55
Zgornje Gorje	o	08:56	12:56	18:56	20:56
Spodnje Gorje	o	08:59	12:59	18:59	20:59
Rečica - LIP Bled	P	09:01	13:01	19:01	21:01
Bled - Rečica		09:02	13:02	19:02	21:02
Športni park Bledec	P	09:04	13:04	19:04	21:04
Bled	o	09:09	13:09	19:09	21:09
Bled - Union	o	09:14	13:14	19:14	21:14
Seliše	i	09:17	13:17	19:17	21:17

COUNTRYSIDE LINE / PO VASEH

Seliše	i	09:00	11:15	14:30	16:45	19:00
Bled - Union	o	09:02	11:17	14:32	16:47	19:02
Bled	o	09:07	11:22	14:37	16:52	19:07
Športni park Bledec	P	09:11	11:26	14:41	16:56	19:11
Jermanka		09:16	11:31	14:46	17:01	19:16
Sebenje - Podhom	o	09:20	11:35	14:50	17:05	19:20
Sebenje		09:22	11:37	14:52	17:07	19:22
Zasip	o	09:24	11:39	14:54	17:09	19:24
Gmajna		09:28	11:43	14:58	17:13	19:28

LAKE LINE / OKOLI JEZERA

Seliše	i	09:00	10:00	11:00	12:00	14:00
Bled - Union	o	09:03	10:03	11:03	12:03	14:03
Bled	o	09:08	10:08	11:08	12:08	14:08
Bled - Mlino	o	09:13	10:13	11:13	12:13	14:13
Velika Zaka	o	09:18	10:18	11:18	12:18	14:18
Bled - Jezero	o	09:21	10:21	11:21	12:21	14:21
Bled - Rečica		09:24	10:24	11:24	12:24	14:24
Športni park Bledec	P	09:29	10:29	11:29	12:29	14:29
Blejski grad	o	09:34	10:34	11:34	12:34	14:34
Bled - Oš		09:39	10:39	11:39	12:39	14:39
Seliše	i	09:42	10:42	11:42	12:42	14:42

Seliše	i	15:00	16:00	17:00	19:00	20:00
Bled - Union	o	15:03	16:03	17:03	19:03	20:03
Bled	o	15:08	16:08	17:08	19:08	20:08
Bled - Mlino	o	15:13	16:13	17:13	19:13	20:13
Velika Zaka	o	15:18	16:18	17:18	19:18	20:18
Bled - Jezero		15:21	16:21	17:21	19:21	20:21
Bled - Rečica	o	15:24	16:24	17:24	19:24	20:24
Športni park Bledec	P	15:29	16:29	17:29	19:29	20:29
Blejski grad	o	15:34	16:34	17:34	19:34	20:34
Bled - Oš		15:39	16:39	17:39	19:39	20:39
Seliše	i	15:42	16:42	17:42	19:42	20:42

Seliše	i	09:32	11:47	15:02	17:17	19:32
Koritno 1		09:36	11:51	15:06	17:21	19:36
Koritno 2		09:38	11:53	15:08	17:23	19:38
Bodešče	o	09:41	11:56	15:11	17:26	19:41
Ribno		09:43	11:58	15:13	17:28	19:43
Selo	o	09:48	12:03	15:18	17:33	19:48
Alpski bloki		09:53	12:08	15:23	17:38	19:53
Bled - Union	o	09:56	12:11	15:26	17:41	19:56
Bled	o	10:00	12:15	15:30	17:45	20:00
Bled - Mlino	o	10:15	12:30	15:15	18:00	20:15
Kupljenik R1-209	o	10:20	12:35	15:20	18:05	20:20
Obrne		10:24	12:39	15:24	18:09	20:24
Podklanec - Bohinjska Bela	o	10:27	12:42	15:27	18:12	20:27
Bohinjska Bela	o	10:31	12:46	15:31	18:16	20:31
Bled - Mlino	o	10:39	12:54	15:39	18:24	20:39
Bled	o	10:54	13:09	15:44	18:39	20:54
Bled - Union	o	10:59	13:14	15:49	18:44	20:59
Seliše	i	11:01	13:16	16:01	18:46	21:01

5 BIKE RACKS ON POKLJUKA LINE AVAILABLE.
NA POKLJUŠKI LINIJI JE NA VOLJO 5 NOSILCEV ZA KOLESA.



UNLEASH YOUR WANDERLUST.
HOP ABOARD & EXPLORE
THE LOCAL SURROUNDINGS.

PREBUDI POPOTNIKA V SEBI.
SKOČI NA BUS IN SE PODAJ
NA RAZISKOVANJE LOKALNIH LEPOP.



JULIAN ALPS
TRIGLAV NATIONAL PARK

www.bled.si

Bled Tourist Board



Bled Slovenia



@bledslovenia



@bledslovenia



@LakeBledSlovenia





Tudi to poletje po Bledu in na Pokljuko z brezplačnimi avtobusi!

Kako po Bledu in na Pokljuko? Najlažje in najlepše doživetje je, če gremo peš, s kolesom ali z javnim prevozom!

Tudi letos bomo na Bledu poskrbeli za dodatne avtobuse, še več – letos smo dodali še enega, saj želimo predvsem zmanjšati promet ob jezeru.

Julija in avgusta bodo po Bledu in na Pokljuko vozili trije brezplačni avtobusi, s katerimi želimo s cest umakniti čim več avtomobilov, vsem pa zagotoviti možnost brezplačnega prevoza. Vsi trije avtobusi

bodo brezplačni za domačine kot tudi za obiskovalce in turiste.

Promet bo v letošnjem poletju namreč v vseh krajih skupnosti Julijske Alpe eden največjih izzivov, ki pa ga lahko naslavljamo vsak po svojih možnostih.

Vsi trije avtobusi svoje vožnje začnejo in končujejo na Selišah, pred infocentrom Triglavsko roža. Avtobus na Pokljuko s štirimi odhodi začne prvo vožnjo ob 7.20, zadnja vožnja s Pokljuke je ob 20.30. Ta avtobus financirajo TNP ter ob-

čini Bled in Gorje. Avtobus, ki Bled povezuje z vasmami Zasip, Koritno, Bodešče, Ribno, Selo, Mlino in Bohinjska Bela, najprej odpelje ob 9. uri, zadnji avtobus se na Seliše vrne ob 21.17.

Letošnja novost je avtobus okoli jezera, ki vozi vsako uro od 9.00 do 21.00 in vozi tudi na grad. Tako avtobus po vaseh kot tudi tega okoli jezera v celoti financira JZ Turizem Bled.

:: JZ Turizem Bled

Nov uspeh IEDC – Poslovne šole Bled

IEDC – Poslovna šola Bled se je uvrstila na 16. mesto na lestvici WURI "The World University Rankings for Innovation" na področju podjetniškega duha (med najboljših 50).

Zelo smo ponosni, da se je IEDC uvrstil tudi na 25. mesto na področju Kriznega upravljanja, na 26. mesto na področju

Etičnih vrednot in 40. mesto na področju Četrte industrijske revolucije na letošnji WURI lestvici, ki je vključevala rekordno število prijavljenih izobraževalnih ustanov, preko 400.

IEDC – Poslovna šola Bled je sedež mednarodnega združenja za razvoj medezmenta CEEMAN, ki povezuje 200

poslovnih šol iz 50 držav. Od leta 2018 je IEDC eden od ustanoviteljev WISE inštituta (World Institute for Sustainability and Ethics in Rising Economies), svetovnega inštituta za trajnost in etiko s poudarkom na gospodarstvih v vzponu.

:: Iva Eibel, vodja korporativnega komuniciranja IEDC

Vsakoletno druženje Zavoda Žan



V Zavodu Žan več kot 120 zaposlenih osebnih asistentov zagotavlja osebno asistenco skoraj 60 uporabnikom, ki večinoma prihajajo z Zgornje Gorenjske.

Sončno četrtkovo popoldne so v Zavodu Žan izkoristili za tradicionalno druženje na piknik prostoru v Ribnem.

S kratkim obiskom je uporabnike razveselil Denis Porčič Chorchyp, za kar se mu tudi javno zahvaljujemo.

Direktorica zavoda Doroteja Komac je v govoru opozorila, da je zaradi katastrofalnega odnosa države do izvajanja osebne asistenc nastalo Združenje izvajalcev, ki se bo v nadaljevanju prizadevalo za izboljšanje položaja tako uporabnikov, osebnih asistentov in izvajalcev.

S svojo prisotnostjo so pomen delu Zavoda Žan izkazali župan občine Bled, g. Toni Mežan, župan občine Gorje, g. Peter Torkar in podžupanja občine Kranj, ga. Manja Zorko. V svojih nagovorih so vsi omenili, da se v občinah zavedajo problematike oseb s posebnimi potrebami in bodo v nadaljevanju pozorni, da se jih ne spregleda pri pomembnih odločitvah, kar se je v preteklosti prepogosto dogajalo.

Strokovna vodja Andreja Pirc je na koncu poudarila, da se bistvo dobrega asistenta skriva v srčnosti posameznika.

:: Zavod Žan

Povezovanje znotraj Medgeneracijskega centra Vezanine Bled



Medgeneracijski center Vezanine Bled se zdi kot čudovit kraj, kjer različne generacije sodelujejo in se povezujejo skozi raznolike dejavnosti.

Ena izmed dejavnosti, ki smo jo izvedli tekom leta v okviru Medgeneracijskega centra Bled, je bila izdelava košaric iz viter. Gre za tradicionalno obrt, ki je bila prisotna na tem območju že stoletja. Udeleženci delavnic so se učili tradicionalnih tehnik izdelave košaric in uporabljali lokalno dostopne materiale. To je omogočilo prenos znanja in veščin na nove generacije ter ohranitev te pomembne obrti. Tečaj sta vodila Francka Srna in Peter Jereb. Košarice iz viter so nato dobile novo funkcijo – postale so del knjižničnega prostora. Košare iz viter so namreč nastale z namenom, da si bodo člani Knjižnice Blaža Kumerdeja Bled lahko lažje nabirali/izbirali knjige med policami. Ta povezava med tradicionalno obrtjo in knjižnično dejavnostjo je zelo po-



menljiva. V tem kontekstu košarice iz viter ne samo ohranjajo kulturno dediščino, temveč tudi simbolizirajo povezovanje znanja, kulture in literature. Ana Marija Kovač je v vsako košarico nato vžgala tudi lepo misel o knjigah.

Poleg tega so v Medgeneracijskem centru Bled na delavnici Kvačkarije nastale blazinice za stole v Dnevnem varstvu starejših. Ta aktivnost je imela praktičen namen, saj so blazinice izboljšale udobje stolov in omogočile udobno bivanje uporabnikom Dnevnega varstva starejših, ki poteka v centru v okviru Doma Janka Benedika Radovljica.

Še ena izmed dejavnosti, ki smo jo izvajali v centru, je bil skupnostni projekt pletenja blazinic za bralno gnezdo. Najprej smo na vseh lokacijah zbirali odpadne majice, ki smo jim nato dali nov namen, in sicer smo spletli blazinice, ki jih bomo lahko v centru uporabili na različnih prireditvah. Prvič pa jih je knjižnica

uporabila na dogodku Gozdni družinski dan za svoje bralno gnezdo. To je bil projekt, namenjen otrokom, saj so blazinice ustvarile prijeten in udoben prostor za branje. Skozi to dejavnost so starejši prostovoljci iz centra delili svoje večine kvačkanja in ustvarili nekaj, kar bomo lahko v centru uporabljali tudi v prihodnje.

Udeleženci Ljudske univerze Radovljica so prav tako priskočili na pomoč pri projektu "Od semena do semena". V okviru delavnice Ustvarjalnice, pod mentorstvom Mojce Ahčin Rozman, so z napisi in ustrezno poslikavo vrtnin opremili predalčnik za izmenjevalnico semen, ki se nahaja v 1. nadstopju Medgeneracijskega centra Vezenine Bled.

Takšna povezovanja so ključna za ustvarjanje trdnejših vezi med generacijami in spodbujanje medsebojnega razumevanja ter spoštovanja, kar je tudi namen našega centra.

:: Hana Premrl

Nova pridobitev v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled

Medgeneracijski center Vezenine Bled ponosno predstavlja svojo najnovejšo pridobitev – trajnostni vrt, ki je bil zasnovan in zasajen skupaj z udeleženci študijskega krožka Ljudske univerze Radovljica: Zasnova in zasaditev trajnostnega vrta s čim

manj vzdrževanja. Udeleženci študijskega krožka so se posvetili temu, kako ustvariti vrt, ki bo spoštoval naravne danosti, lokalno okolje ter porabljal čim manj vode. Pod vodstvom izkušenih mentorjev so pridobili teoretična znanja in praktične spretnosti

za oblikovanje vrta, ki je trajnosten in okolju prijazen. Študijski krožek Medgeneracijskega centra Bled je bil podprt tudi z bogatim teoretičnim znanjem mentorjev dr. Jana Bizjaka in Barbare Podlogar.

:: Hana Premrl

Razstava julij in avgust 2023 v knjižnici Bled – Špicberg – razstavlja Lan Vozel iz Trbovelj

Lan Vozel iz Trbovelj trenutno zaključuje 9. razred OŠ Tončke Čeč. Svojo strast do risanja in ustvarjanja je razvil že od trenutka, ko je lahko držal svinčnik v rokah. V zadnjih šestih letih se je pri akademski

slikarki Nataši Jan Virant učil različnih risarskih in slikarskih tehnik.

Razstava Špicberg je sestavljena iz novih del, ki jih je Lan ustvaril letos. Vsa dela so izdelana v tehniki olje na platnu

in navdihnjena z motivi iz domačega naravnega parka Ostri vrh ali po domače Špicberg.

:: Irena Razingar

Na Blejskem gradu razstava ob 150-letnici rojstva arhitekta Jožeta Plečnika

Na Blejskem gradu bo od 1. julija do 15. septembra na ogled razstava ob 150-letnici rojstva arhitekta Jožeta Plečnika. Organizatorja razstave sta Zavod za kulturo Bled in Zavod za varstvo kulturne dedišči-

ne Slovenija, Območna enota Kranj.

Na Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območni enoti Kranj, želijo z razstavo celovito predstaviti Plečnikova dela na tistem delu Gorenjske, ki sodi pod

njihovo strokovno okrilje. Plečnik je na Gorenjskem ustvarjal vse do svoje smrti in temeljiti popisi njegovih del bodo verjetno obiskovalcem odkrili še kaj novega.

:: Zavod za kulturo Bled

Začenja se mednarodni glasbeni Festival Bled

V soboto, 1. julija, se z otvoritveno slovesnostjo v Festivalni dvorani Bled začne že 28. Festival Bled. Festivalsko dogajanje bo poleg mojstrskih delavnic in spremljevalnega programa potekalo vse do 20. julija, organizira pa ga Društvo kulturni hram pod okriljem Zavoda za kulturo Bled.

Na otvoritveni slovesnosti v Festivalni dvorani Bled (ob 20.30) bo na ogled prvi slovenski celovečerni nemi film »V kraljestvu Zlatoroga« z živo glasbeno spremljavo kvarteta pod vodstvom skladatelja in pianista Andreja Goričarja.

Janko Ravnik se je zapisal kot režiser, Turistovski klub Skala pa kot producent filma, ki si ga je v desetih dneh po premieri leta 1931 ogledalo zavidljivih 15.000

gledalcev. Film so snemali kar tri leta in pol. Filmska zgodba spremlja popotovanje treh družabnikov različnih stanov: ljubljanskega študenta, jeseniškega železarja in kmeta, ki se iz Kranjske Gore preko Vršiča, Prisojnika, Vodnikove kočice in Kredarice odpravijo k vrhu Triglava – v kraljestvo Zlatoroga. Svojo hribolazniško dogodivščino in srečevanja z ljudmi, ki v tem prostoru živijo in opravljajo svoje delo, sklenejo v dolini na bohinjski strani, od tam pa odidejo na Bled, kjer se razidejo.

Film je bil l. 2021 digitaliziran in digitalno restavriran, s čimer so se s čimmanj intervencijami v sliko skušali približati prvotnemu izgledu.

Glasbo za simfonični orkester (2005)

kot različico za kvartet (2018) je napisal Andrej Goričar. Film so z živo glasbeno spremljavo kvarteta pod vodstvom skladatelja in pianista Andreja Goričarja doslej že gledali in poslušali v Sloveniji in v tujini. "Film govori o stvareh, ki jih imam rad tudi sam," pravi skladatelj. Glasbeno spremljavo bodo ob projekciji v Festivalni dvorani Bled izvedli: Andrej Goričar (klavir), Janez Podlessek (violina), Jakob Bobek (klarinet) in Milan Hudnik (violončelo).

Andrej Goričar je v svoji karieri napisal več partitur za neme filme, med njimi tudi za prvi evropski celovečerni animirani nemi film Dogodivščine princa Ahmeda (1926), nemško klasiko Nosferatu (1922) in češki Erotikon (1929), s katero je doživel velik mednarodni uspeh.



Film Erotikon bomo videli tudi na Bledu v okviru zaključnega večera 28. Festivala Bled (20. 7.) Po mnenju nekaterih je eden izmed najlepših evropskih nemih filmov. V njem je igrala Ita Rina, Slovenka iz Divače, ki ji je vloga dekleta v primežu dveh moških prinesla svetovno slavo. Klasika nemega filma in nova glasbena partitura sta dva razloga za obisk koncerta.

Več informacij o programu, vstopnicah in prizoriščih najdete na <http://www.festivalbled.com/>

:: Zavod za kulturo Bled

Lutke na gradu: Po poteh brez konca

Na Blejskem gradu že tretje poletje gostimo Lutkovno gledališče Ljubljana. V zelenem okolju Grajskega parka bodo igralke in igralci oživali pravljичne junake in obiskovalce popeljali v svet otroške igre, prijateljstva, domišljije, muhavosti in domišljavosti. Od junija do avgusta bodo na sporedu: Medved in mali (29. 6.), Zajčкова hišica (6. 7.), Ti loviš (24. 8.) in za zaključek Sovica Oka (31. 8.)

Več informacij najdete na <https://www.blejski-grad.si/si/>, kjer si lahko zagotovite tudi vstopnice.

:: Zavod za kulturo Bled

Ste že brali živo knjigo?

V blejski knjižnici smo, na čudovito, s soncem obsijano zadnjo soboto v maju, gostili Anžeta Bertoncija, ki je v goste pripeljal žive knjige, ki sodelujejo pri projektu Živa knjižnica. Gre za novo, navduhujočo obliko podajanja zgodb med naše bralce. Izposodili so si namreč lahko živo knjigo in jo vprašali vse tisto, kar mogoče navadne knjige med prebiranjem ne moreš vprašati. Tokratno ekipo je sestavljalo 18 čudovitih živih knjig. Nekatere so sodelovale že mnogokrat, za kar nekaj od njih pa je bila to prva izkušnja. Obiskovalci knjižnice so imeli širok nabor zgodb za izposojajo in nekateri so si izposodili več živih knjig. Pogovarjali so se lahko z bivšim alkoholikom, osebo z obsesivno kompulzivno motnjo, popotnikoma, ki že nekaj časa živita v kombiju, mamo sina z avtizmom, istospolno usmerjeno osebo, osebo, ki živi za vrati samostana, poliamornim moškim ... Izbor je bil res raznovrsten, tako da so bili obiskovalci navdušeni. In zato že po različnih vejah medijev opažamo vprašanja, kdaj in kje bo naslednji dogodek. Bralcem je namreč zelo všeč, da lahko v varnem prostoru dobijo možnost pogovora s posamezniki in posameznicami, ki se zaradi svoje oseb-



Festival BLED 28^{LET} YEARS

01. 7.
20. 7.

PROGRAM:

1.7. /20:30h	Festivalna dvorana Congress centre	GALA OTVORITEV: V KRALJESTVU ZLATOROGA nemi film z živo glasbo OPENING GALA: IN THE REALM OF THE GOLDHORN silent film with live music
2.7. /20:30h	Festivalna dvorana Congress centre	LIBERCUATRO LIBERCUATRO
3.7. /20:30h	Festivalna dvorana Congress centre	ORIJON ORIJON
4.7. /20:30h	Grand Hotel Toplice Grand hotel Toplice	CELLO ATTACCA!! KVARTET CELLO ATTACCA!! QUARTET
5.7. /20:30h	Festivalna dvorana Congress centre	DUO DILEMMA DUO DILEMMA
6.7. /20:30h	Grand Hotel Toplice Grand hotel Toplice	ROMANTIČNI KONCERT VEČNE KLASIKE ROMANTIC CONCERT OF ETERNAL CLASSICS
7.7. /20:30h	Festivalna dvorana Congress centre	KONTRA ALBA KONTRA ALBA
8.7. /20:30h	Cerkev Sv. Martina St.Martin's Church	ANSAMBEL CELLO ATTACCA!! ENSEMBLE CELLO ATTACCA!!
12.7. /20:30h	Grand Hotel Toplice Grand hotel Toplice	PREPLET GLASBE IN ČIPKE INTERWINING MUSIC AND LACE
14.7. /20:30h	Cerkev Sv. Martina St.Martin's Church	VIOLINOMANIA VIOLINOMANIA
15.7. /20:30h	Grand Hotel Toplice Grand hotel Toplice	CEDEZ KVARTET CEDEZ QUARTET
17.7. /20:30h	Grand Hotel Toplice Grand hotel Toplice	SUMMERTIME SUMMERTIME
18.7. /20:30h	Festivalna dvorana Congress centre	TRIO FIRŠT TRIO FIRŠT
19.7. /20:30h	Festivalna dvorana Congress centre	IZTOK MLAKAR IZTOK MLAKAR
20.7. /20:30h	Festivalna dvorana Congress centre	GALA ZAKLJUČEK: EROTIKON nemi film z živo glasbo FINISH GALA: EROTIKON silent film with live music

SLIKARSKA RAZSTAVA:

1.7. - 20. 7. Avla Festivalne dvorane
Congress centre

SLIKARSKA RAZSTAVA, Barbara Scheikl
PAINTING EXHIBITION, Barbara Scheikl

www.festivalbled.com





ne okoliščine v vsakodnevem življenju srečujejo s predsodki in stereotipi. Prav spodbujanje razprave o diskriminaciji, s katero se omenjene družbene skupi-

ne srečujejo, in predstavitev realnosti njihovega položaja je cilj projekta Živa knjižnica. Prepričani smo, da bomo Živo knjižnico v blejski knjižnici še ponovili.

Projektu lahko sledite na različnih družbenih platformah, naslednji dogodek bo že 10. junija na Ribniškem gradu.

:: Lidija Mandal

Mojca in Igor Lah: "Z muzejem sodobne umetnosti na Bledu se na nek način vračava domov."



Pod Blejskim gradom, na lokaciji nekdanjega objekta Pristava, raste stavba, ki jo je zasnoval letošnji Pritzkerjev nagradenec, svetovno znani arhitekt David Chipperfield. K sodelovanju sta ga povabila zakonca Lah, idejna pobudnika projekta, ljubitelja umetnosti in zbiratelja sodobnih umetniških del, za katere sta iskala najboljši dom. Našla sta ga na Bledu. Muzej sodobne umetnosti Lah Contemporary bodo odprli prihodnje leto.

Zakaj Bled? Zakaj muzej sodobne umetnosti?

ML: Sodobna umetnost in zbirateljstvo sta del najinega vsakdana že več kot dvajset let. Hvaležna sva, da imava v življenju priložnost početi, kar naju res iskreno veseli. Svojo ljubezen do umetnosti in vse, kar sva vsa ta leta ustvarjala in zbirala, želiva deliti tudi z drugimi. Čas je, da zbirka, ki je v tem času nastala, dobi svoj stalni dom, zato sva se odločila za izgradnjo Lah Contemporary. Vesela sva, da sva primeren prostor in strateško podpora našla prav tu, na Bledu.

IL: Odločitev za Bled nikakor ni bila naključna. S krajem sva tesno osebno povezana. Bled je drugi dom naše družine, sam sem po očetu Blejec in zato z Bledom povezan že vse življenje. Na nek način se vračava domov. Bled je bil zato za naju povsem naravna in verjamem, da tudi pravilna izbira. Z Mojco želiva, da Bled z novim muzejem postane prepoznavna

umetniška destinacija, ne samo v Sloveniji, temveč tudi v srednjeevropskem prostoru in širše.

Kakšne pogoje ste postavili arhitektu?

ML: Tako arhitekt kot vsi vpeti v projekt smo se zavedali naravnih danosti in kulturne pomembnosti blejskega prostora. Zato sta zasnovi muzeja oblikovala dva pomembna vidika – okoliška pokrajina ter velikosti in specifikacije posameznih umetniških del, ki bodo v muzeju. Ob načrtovanju so bili sprejeti vsi ukrepi, ki zagotavljajo, da novogradnja in revitalizacija prostora okoli Blejskega gradu ne izkrivljata prostora in kulturne dediščine. Stavbo muzeja smo umestili v prostor tako, da s svojo podobo ne izstopa, temveč je premišljeno umeščen v občutljivo alpsko okolje.

IL: Enega večjih izzivov za arhitekta in gradbenike je predstavljala umestitev in postavitev ogromne skulpture Sonnenschiff (Sončna ladja) nemškega umetnika Anselma Kiferja. Ko je bila sprejeta odločitev, da bo skulptura postavljena znotraj muzeja, je arhitekt zasnoval objekt okoli skulpture in tako je potekala tudi gradnja. Sprva je bila postavljena skulptura, kar je predstavljalo svojevrsten tehnični podvig, šele nato se je okoli nje zgradilo zidove. To je bilo res nekaj posebnega.

Sta "zasvojen" zbiralca umetnin. Kako bi opisala zbirko?

IL: Vsebinsko se zbirka osredotoča na družbene spremembe, ki so zaznamovale evropski prostor po drugi svetovni vojni in se odražajo skozi angažirano umetniško pripoved.

V njej so dela mednarodno priznanih umetnikov, pomemben del zbirke pa so tudi dela slovenskih umetnikov.

ML: Ja, na nek način te zbirateljstvo res zasvoji. Preraste v ljubezen. Sodobna umetnost ni samo nekaj, kar se je zgodilo, ampak se še dogaja. V bistvu jo vsi sooblikujemo. Z zbiranjem sodobne umetnosti so nama omogočeni tudi vpogledi v delo umetnikov, njihovo osebno razumevanje dogodkov in sveta okoli nas. In z leti se tako stkejo tudi dobra prijateljstva.

Komu bo muzej namenjen?

IL: Z Mojco in ekipo verjamemo, da bo Lah Contemporary zanimiv širokemu krogu obiskovalcev. Namenjen bo vsem, ki jim je umetnost blizu, ljubiteljem ar-

hitekture, zagotovo pa tudi šolam in drugim izobraževalnim institucijam. S sodelavci se že zdaj veselimo odprtja in vseh obiskovalcev.

ML: Z Igorjem sva že v izhodišču želela ustvariti kulturni prostor, ki bo vključujoč, odprt za vse, kjer bomo skupaj z obiskovalci soustvarjali dogodke in aktivnosti.

Kako bo muzej sodobne umetnosti dihal z Bledom?

IL: Na ogled bo stalna postavitev umetniških del iz zbirke Lah Contemporary s spremljajočimi razstavami, del muzejskih prostorov pa bo namenjen tudi drugim oblikam kulturno-umetniškega delovanja. V okviru muzeja bodo delovali še raziskovalni center, muzejska knjižnica, restavracija, muzejska trgovina ter večnamenska skrbno akustično načrtovana galerija, kjer bodo mogoči različni dogodki, tudi glasbeni. Zunanje površine bodo urejene v skladu s krajinskim načrtom. Del teh pa bo namenjen tudi postavitvi parka skulptur.

ML: Sodobna stavba, ki jo je s sodelavci zasnoval eden vidnejših svetovnih arhitektov, David Chipperfield, srednjeveški dediščini Bleda dodaja arhitekturo 21. stoletja in ju povezuje v skupni prihodnosti. Načrtovani program muzeja in spremljajočih prireditev bo skozi vse leto bogatil kulturno ponudbo in oživiljal dinamiko kraja tudi izven poletne sezone. Z ekipo verjamemo, da bomo s ponudbo vzpodbudili obiskovalce, da se na Bledu zadržijo še kak dan dlje kot običajno ali pa ga obiščejo kadarkoli čez leto. Nena zadnje – želimo si, da bi muzej deloval kot spodbujevalec lokalnega življenja in dogajanja.

Kaj doživljate ob gradnji?

ML: Če izvzamem družino, ki je za naju vedno na prvem mestu, lahko rečem, da je projekt Lah Contemporary najin življenjski projekt. Vanj je vtkanega res veliko časa, veselja, skrbi, ljubezni do umetnosti in do Bleda. Zdaj, ko muzej že dobiva svojo končno podobo, ko je odprtje v bistvu že blizu, sva pozitivno vznemirjena in polna pričakovanj. A tudi zelo ponosna. Težko to opišem. Občutki so podobni kot ob vseh velikih dogodkih, ki nas spremljajo v življenju.

– nadaljevanje na str. 12

BLEJSKO POLETJE 2023

29. 6. - 27. 8.



**PROST
VSTOP**

ČETRTEKI ob 20.30 SLOVENSKI VEČERI

Trgovski center Bled,
spodnja ploščad

- 29. 6. Kvintet Dori
- 13. 7. Ansambel Svizci
- 27. 7. Veseli Begunčani
- 3. 8. Ansambel Karavanke
- 10. 8. Slovenski pozdravi
- 17. 8. Igor in zlati zvoki
- 24. 8. Gorenjski kvintet

SOBOTA ob 19.00 KONCERT NA VASI

Prireditveni prostor
Pod Skalco, Ribno

- 29. 7. Proper band &
Skupina Kingston

VIKENDI OB JEZERU

Jezerska promenada
Ob 18.00

- 21. - 23. 7. Vino ob jezeru
- 28. - 30. 7. Pivo ob jezeru
- 4. - 6. 8. Gin ob jezeru
- 11. - 13. 8. Sladoled ob jezeru

22. 7.
Lučke
na jezeru



PETKI ob 20.30 KONCERTI Z RAZGLEDOM

Velika Zaka, Veslaške tribune

- 30. 6. Kvatropirci
- 28. 7. Miki Vlahovič &
Goran Bojčevski
- 4. 8. Čedahuči
- 11. 8. Gianni Rijavec
z godalnim kvartetom
- 18. 8. Uroš&Tjaša
- 25. 8. Maraaya z bandom

NEDELJE ob 10.30 OTROŠKO POLETJE

Predstave in delavnice v info
centru Triglavska roža Bled

- 2. 7. Po Sloveniji
s popotnikom Jakom
- 9. 7. Ali veš kaj Pika dela
med počitnicami?
- 16. 7. Miškino gledališče - Vsi
otroci sveta
- 23. 7. Dobri Gusarček
- 30. 7. Čarovnije Marena Čareta
- 6. 8. Klovn Jaka in njegov
čarobni kovček
- 13. 8. Miškino gledališče -
Čarobna Vililandija
- 20. 8. Katja dance company -
Pomislite na nas!
- 27. 8. Princesa Zala in vitez Rok

SOBOTE ob 20.30 KONCERTI NAD BLEDOM

Straža Bled

- 8. 7. KiNG FOO
- 15. 7. Like the Rolling Stones
- 5. 8. Mitja Šinkovec & Šiki band
- 12. 8. Paul Grem
- 19. 8. Eclipse
- 26. 8. Orlek

SREDE ob 21.00 PIKNIK KINO*

Velika Zaka, Veslaške tribune

- 12. 7. Indiana Jones in artefakt
usode
- 19. 7. Misija: Nemogoče 7, 1. del
- 26. 7. Oppenheimer
- 2. 8. Barbie
- 9. 8. Misija: Nemogoče 7, 1. del
- 16. 8. Oppenheimer (ob 20:30)

Več na
www.bled.si



* Dogodki Piknik kino so plačljivi.
V primeru dežja prireditve na prostem odpadejo.



– nadaljevanje s str. 11

Kako prostoren bo končen produkt Lah Contemporary in kako globoko sta morala seči v žep za to investicijo?

IL: Objekt je na zunaj zelo diskreten, čeprav gre za veliko stavbo. Celotna površina muzeja meri okoli 5000 m², od tega bo okoli 3500 m² namenjenih razstavnim dejavnostim – postavitvi stalne zbirke ter ostalim razstavam. Preostanek prostorov pa bo namenjen že prej omenjenim spremljajočim vsebinam.

Vrednost projekta ocenjujemo na okoli 25 milijonov evrov.

Sklepna misel, sporočilo Bledu, Blejcem? Kdaj lahko pričakujemo odprtje?

ML: Vsi veliki in pomembni projekti so mogoči le s podporo in s sodelovanjem lokalne skupnosti. Občini, zavodu za kulturo in občanom sva res iskreno hvaležna, da so prepoznali in z naklonjenostjo v svojem kraju sprejeli naš muzej. S tem projekt ni več samo najina, temveč naša skupna zgodba. Srčno upava, da bo muzej prostor, kamor bodo domačini radi zahajali, se udeleževali dogodkov, delavnic in izobraževanj.

IL: Odprtje muzeja sodobne umetnosti Lah Contemporary načrtujemo v jeseni 2024. Veseliva se že dogodkov ob otvoritvi.

:: Branka Smole

Informacijska trganika Odkrijte Bled

Najbolj iskano tiskovino, nepogrešljivo pri načrtovanju obiska kraja, zemljevid Bleda, so v javnem zavodu Turizem Bled letos nadgradili tako, da je na eni strani zemljevid Bleda s seznamom zanimivosti, na drugi strani pa osnovne informacije, ki jih turisti potrebujejo ob raziskovanju destinacije.

Pri snovanju so dali velik poudarek uporabni vrednosti in trajnosti tiskovine, ki je ohranila obliko povečanega A3-lista trganke, ki pa jo lahko uporabnik zloži v priročen pomanjšan A5-format. Pri vsebini so izbirali informacije, ki bi bile čim bolj brezčasne. Z dodajanjem QR-kod pri posameznih sklopih so želeli vzpostaviti povezavo z ažurnimi digitalnimi informacijami, objavljenimi na destinacijski spletni strani www.bled.si. Tiskovina je tiskana na brezlesnem papirju.

Informacijska trganika Odkrijte Bled je dvojezična, in sicer v slovenskem in angleškem jeziku. Do tiskovine lahko dostopate na spletni strani www.bled.si, kjer je na voljo v pdf obliki in v tiskani obliki na Infocentru Triglavsko roža (od 23. 6. 2023 dalje). Turistični ponudniki v občini



Koledar prireditvev

www.bled.si

datum	ura	lokacija	prireditvev
Četrtek, 29.6.	19:00	Blejski grad, grajski park	Lutke na gradu: Medved in mali
	20:30	Trgovski center Bled, spodnja terasa	Slovenski večer: Kvintet Dori
Petek, 30.6. – nedelja, 2.7.	10:00	Zdraviliški park Bled	Sejem domače in umetnostne obrti
Petek, 30.6.	10:00	Zbor: TIC Bled	Voden ogled Bleda
	pop.	Tržnica Bled	Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
	20:30	Velika Zaka, Veslaške tribune	Koncert z razgledom: Kvartopirci
Sobota, 1.7. – nedelja, 2.7.	9:00 – 13:00	Bivša bencinska črpalka Petrol	Tržnica Bled
Sobota, 1.7.	11:00	Pokljuka	Oviratlon
	9:00 – 12:00	Pred KGZ Gozd Bled	Blejska tržnica
	20:30	Festivalna dvorana Bled	Festival Bled: Gala otvoritev – V kraljestvu zlatoroga
Nedelja, 2.7.	7:00	Zborno mesto: pred hotelom Rikli Balance	25. Rikljev pohod
	10:30	Infocenter Triglavsko roža Bled	Otroško poletje: Po Sloveniji s popotnikom Jakom
	11:00	Blejski grad, zgornja terasa	Kraljeva igra z grofom in grofico
	20:30	Festivalna dvorana Bled	Festival Bled: Libercuatro
Ponedeljek, 3.7.	20:30	Festivalna dvorana Bled	Festival Bled: Oriyon
Torek, 4.7.	17:00	Blejski grad, zgornja terasa	Srednjeveški nastop KDIS viteza Gašperja Lambergarja
	20:30	Grand Hotel Toplice	Festival Bled: Cello attacca!! kvartet
Sreda, 5.7.	20:30	Festivalna dvorana Bled	Festival Bled: Duo Dilemma
Četrtek, 6.7.	19:00	Blejski grad, grajski park	Lutke na gradu: Zajčkova hišica
	20:30	Grand Hotel Toplice	Festival Bled: Romantični večer večne klasike
Petek, 7.7. – nedelja, 9.7.	10:00	Zdraviliški park Bled	Sejem domače in umetnostne obrti
Petek, 7.7.	10:00	Zbor: TIC Bled	Voden ogled Bleda
	pop.	Tržnica Bled	Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
	16:00	Zasip, Hom	Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran gozd v angleščini
	20:30	Festivalna dvorana Bled	Festival Bled: Kontra Alba
Sobota, 8.7. – nedelja, 9.7.	9:00 – 13:00	Bivša bencinska črpalka Petrol	Tržnica Bled
Sobota, 8.7.	9:00 – 12:00	Pred KGZ Gozd Bled	Blejska tržnica
	10:00	Zasip, Hom	Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran gozd
	20:30	Cerkev sv. Martina	Festival Bled: Ansambel Cello Attacca
	20:30	Straža Bled	Koncert nad Bledom: King Foo
Nedelja, 9.7.	10:30	Infocenter Triglavsko roža Bled	Otroško poletje: Ali veš, kaj Pika dela med počitnicami?
	11:00	Blejski grad, zgornja terasa	Kraljeva igra z grofom in grofico
Torek, 11.7.	17:00	Blejski grad, zgornja terasa	Srednjeveški nastop KDIS viteza Gašperja Lambergarja



datum	ura	lokacija	prireditve
Sreda, 12.7.	20:30	Grand Hotel Toplice	Festival Bled: Preplet glasbe in čipke
	21:00	Velika Zaka, Veslaške tribune	Piknik kino: Indiana Jones
Četrtek, 13.7.	20:30	Trgovski center Bled, spodnja terasa	Slovenski večer: Ansambel Svizci
Petek, 14.7. – nedelja, 16.7.	10:00	Zdraviliški park Bled	Sejem domače in umetnostne obrti
Petek, 14.7.	10:00	Zbor: TIC Bled	Voden ogled Bleda
	pop.	Tržnica Bled	Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
	16:00	Zasip, Hom	Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran gozd v angleščini
	20:30	Cerkev sv. Martina	Festival Bled: Violinomania
Sobota, 15.7. – nedelja, 16.7.	9:00 – 13:00	Bivša bencinska črpalka Petrol	Tržnica Bled
Sobota, 15.7.		Rudno polje, Pokljuka	50. kolesarska dirka za Pokal Bleda
	9:00 – 12:00	Pred KGZ Gozd Bled	Blejska tržnica
	20:30	Grand Hotel Toplice	Festival Bled: Cedež kvartet
	20:30	Straža Bled	Koncert nad Bledom: Like the Rolling Stones
Nedelja, 16.7.	8:30	Hotel Triglav Bled	Kolodvorska tržnica: Blejski lokalni izbor s kosilom
	10:30	Infocenter Triglavsko roža Bled	Otroško poletje: Miškino gledališče - Vsi otroci sveta
	11:00	Blejski grad, zgornja terasa	Kraljeva igra z grofom in grofico
		Zgornje Gorje	Vzpon na Pokljuko
Ponedeljek, 17.7.	20:30	Grand Hotel Toplice	Festival Bled: Summertime
Torek, 18.7.	17:00	Blejski grad, zgornja terasa	Srednjeveški nastop KDIS viteza Gašperja Lambergarja
	20:30	Festivalna dvorana Bled	Festival Bled: Trio Firšt
Sreda, 19.7.	20:30	Festivalna dvorana Bled	Festival Bled: Iztok Mlakar
	21:00	Velika Zaka, Veslaške tribune	Piknik kino: Misija nemogoče 7, 1. del
Četrtek, 20.7.	20:30	Festivalna dvorana Bled	Festival Bled: Gala zaključek – Erotikon
Petek, 21.7. – ponedeljek, 24.7.		Olimpijski Veslaški center Mala Zaka Bled	Magic Salsa Bled 2023
Petek, 21.7. – nedelja, 23.7.	10:00	Zdraviliški park Bled	Sejem domače in umetnostne obrti
	18:00	Jezerska promenada	Vino ob jezeru
Petek, 21.7.	10:00	Zbor: TIC Bled	Voden ogled Bleda
	16:00	Zasip, Hom	Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran gozd v angleščini
	pop.	Tržnica Bled	Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
Sobota, 22.7. – nedelja, 23.7.	9:00 – 13:00	Bivša bencinska črpalka Petrol	Tržnica Bled
Sobota, 22.7.	9:00 – 12:00	Pred KGZ Gozd Bled	Blejska tržnica
	10:00	Zasip, Hom	Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran gozd
	zvečer		Lučke na jezeru
Nedelja, 23.7.	9:00	Bohinjska Bela	Marjetin sejem na Bohinjski Beli
	10:30	Infocenter Triglavsko roža Bled	Otroško poletje: Dobri Gusarček (Gledališče Smejček)
	11:00	Blejski grad, zgornja terasa	Kraljeva igra z grofom in grofico
Torek, 25.7.	17:00	Blejski grad, zgornja terasa	Srednjeveški nastop KDIS viteza Gašperja Lambergarja
Sreda, 26.7.	21:00	Velika Zaka, Veslaške tribune	Piknik kino: Oppenheimer

Bled, ki si želijo za svoje goste zagotoviti večje količine, naj svoje naročilo oddajo prek elektronske pošte na naslov info@visitbled.si.

:: Romana Purkart

Hura, počitnice!

Veseli smo, da je za nami še eno uspešno šolsko leto. Prav posebno leto, ki se ga bomo spominjali predvsem po praznovanju 170-letnice pouka in 120-letnice šole na Bohinjski Beli. Učenci so se pridno učili, se vključevali v različne dejavnosti, sodelovali na prireditvah in krepili prijateljske vezi. Konec šolskega leta je vedno nekaj posebnega. Na zaključni izlet smo se odpravili na Šobec. V objemu prelepe narave smo se prepustili igri in druženju ter se osvežili s sladoledom. Ob koncu šolskega leta se vedno spomnimo tudi na petošolce, ki odhajajo na matično šolo na Bled. Zanje smo pripravili slovo in darilo, ki jih bo spominjalo na dni, ki so jih preživeli na podružnični šoli. Šolske torbe smo postavili v kot in že uživamo na počitnicah. Nabiramo novih moči, da se v septembru ponovno srečamo. Septembra se bomo v šolske klopi vrnil polni svežih idej, počitniških vtisov in pripravljeni na skupno učenje.

:: Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela

Otroško igrišče pri Športnem parku Bledec ponovno odprto

Obveščamo vas, da je otroško igrišče pri Športnem parku Bledec ponovno odprto.

Občina Bled je namreč v letu 2023 pristopila k poenostavljenemu participativnemu proračunu Moj kraj, moj projekt 2023, v okviru katerega so občani izglasovali, da bi si želeli ureditve otroškega igrišča. Občina Bled je v ta namen preuredila obstoječe otroško igrišče ob Športnem parku Bledec. Vrednost investicije znaša 50.000 EUR.

Uporabnikom želimo veliko veselih in varnih trenutkov na novih igralih.

:: Marko Mencinger

Pogumno v podjetništvo

Na Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske in občini Bled se zavedamo, da bodo prav podjetnost, ustvarjalnost in inovativnost v prihodnosti ključnega pomena. Zato se trudimo spodbujati podjetnost že v osnovnih šolah z vključitvijo učencev v podjetniške krožke. V okviru podjetni-



ških krožkov so učenci iz OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled spoznali pojem podjetništva. Svojo poslovno idejo so predstavili na zaključnem srečanju podjetniških krožkov v Šolskem centru Škofja Loka, kjer so sodelovali mladi podjetniki iz 17 osnovnih šol z območja Zgornje Gorenjske in škofovješkega območja. V 3-minutni predstavitvi so predstavili podjetniško ekipo, kako so prišli do poslovne ideje, v čem so boljši od konkurence, kdo so kupci njihovega izdelka ali storitve, na kakšen način bodo služili denar, opredelili prihodke, stroške in dobiček.

Z veseljem vam predstavljamo ekipo mladih podjetnikov iz OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled. Učenci: Eva Tičar, Taja Turel, Jana Ferjan, Zala Soklič, Ina Učakar, Nikolina Bjelanović, Medėja Ulčar, Ruby Razinger, Tara Radović, Pia Mlakar in mentorica Lara Gradišar.

Na srečanjih se jim je pridružila tudi SPOT-svetovalka ga. Hermina Biščević, ki je preverila njihovo poslovno idejo, finančni načrt podjetja, predstavila aktualne razpise za podjetništvo in jim brezplačno registrirala »navidezno« podjetje.

Projekt financira občina Bled.

:: Hermina Biščević, koordinator projekta
Podjetniški krožki

Dogajanje v glasbenem centru DO RE MI

V soboto, 13. maja 2023 sta Gašper in Nal nastopila na dobrodelnem koncertu Melodije modrega sonca, ki jo je v Hotelu Histron Portorož organiziralo Združenje bodi ZDRAV. Pri organizaciji pa je sodelovala tudi Nuša Piber, ki je koordinirala organizacijo večera in spremljala nastopajočce na klavirju.

Koncert je skozi pesmi in skladbe združil učence iz različnih območij Slovenije, glasba pa jih je povezala. Na koncertu so poleg Gašperja in Nala nastopili še učenci OŠ Dragotina Ketteja in OŠ Šmihel iz Novega mesta, CUDV iz Vipave in Zavoda Benjamin iz Ljubljane.

Zadnje majsko nedeljoZadnje majsko nedeljo so na Bledu, natančneje v Med-

datum	ura	lokacija	prireditvev
Četrtek, 27.7. - nedelja, 30.7.		Ledena dvorana	Hokejski turnir CCM Invite 2023
Četrtek, 27.7.	20:30	Trgovski center Bled, spodnja terasa	Slovenski večer: Veseli Begunčani
Petek, 28.7. - nedelja 30.7.	10:00	Zdraviliški park Bled	Sejem domače in umetnostne obrti
	18:00	Jezerska promenada	Pivo ob jezeru
Petek, 28.7.	16:00	Zasip, Hom	Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran gozd v angleščini
	pop.	Tržnica Bled	Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
	20:30	Velika Zaka, Veslaške tribune	Koncert z razgledom: Miki Vlahovič & Goran Bojčevski
Sobota, 29.7. - nedelja, 30.7.	9:00 - 13:00	Bivša bencinska črpalka Petrol	Tržnica Bled
Sobota, 29.7.	9:00 - 12:00	Pred KGZ Gozd Bled	Blejska tržnica
	19:00	Prireditveni prostor Ribno	Koncert na vasi: Proper band & skupina Kingston
Nedelja, 30.7.	10:30	Infocenter Triglavsko roža Bled	Otroško poletje: Čarovnije Marena Čareta
	11:00	Blejski grad, zgornja terasa	Kraljeva igra z grofom in grofico
RAZSTAVE:			
14.6. - 17.9.	8:00 - 18:00	Infocenter Triglavsko roža Bled	Razstava Bogyja Urevca: Živalski prebivalci Julijskih Alp
1.7. - 31.8.	8:00 - 20:00	Galerija Stolp, Blejski grad	Razstava ob 200-letnici rojstva Arnolda Riklaja
1.7. - 15.9.	8:00 - 20:00	Dvorana nad muzejem, Blejski grad	Jože Plečnik na Gorenjskem
3.7. - 31.8.	v del. času	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Špicberg: Razstava Lana Vozla iz Trbovelj

Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

Koledar prireditvev pripravlja Javni zavod Turizem Bled, info@visitbled.si



Vokalna skupina DO RE MI; Foto: Matjaž Resman, Fotkaj.me

generacijskem centru Vezene Bled, zazveneli mladi glasovi pevk in pevcev Otroškega pevskega zbora DO RE MI, Mladinskega pevskega zbora DO RE MI in Vokalne skupine DO RE MI.

Ob koncu šolskega leta so pripravili Letni koncert, na katerem so predstavili program, ki so ga pripravljali skozi šolsko leto.

Najprej so na oder stopili člani Otroškega pevskega zbora, ki so se, tudi na zabaven in šaljiv način, predstavili s petimi

skladbami. Zbor je vodil Primož Kerštanj.

Za njimi so na oder stopila dekleta Mladinskega pevskega zbora DO RE MI, ki jih vodi Neža Kavčič. Dekleta so se predstavila s petimi pesmimi, med drugimi tudi s skladbo naše učiteljice Monike Sekej, Welcome the spring.

V zadnjem delu koncerta pa je pod vodstvom Primoža Kerštanja nastopila še Vokalna skupina DO RE MI, ki jo sestavljajo dekleta, ki so že zaključila šolanje na DO RE MI-ju, zalo rada pa prepevajo.



Tokrat so nam dekleta predstavila pester izbor sedmih skladb.

Za konec pa so se dekletom iz Vokalne skupine pridružili še ostali pevci in skupaj so zapeli pasem Arsena Dedića Ko bi vsa ljudstva na svetu.

Prvi junijski petek so se na recitalu pianistov predstavili starejši pianisti iz razredov Franca E. Páeza in Primoža Kerštanja. Nekaj dni kasneje, pa so recital pripravile še flavtistke in kitaristke iz razredov Eve Jensterle, Grega Bitežnika in Žiga Janežiča.

V sodelovanju z Zavodom za kulturo

Bled smo letos prvič organizirali Junijske večere DO RE MI. Trije prijetni glasbeni večeri so se odvijali v prijetni atmosferi na vrtu pred Festivalno dvorano Bled. Na prvem večeru so se predstavile različne komorne zasedbe in družinski dueti, na drugem smo lahko prisluhnili vokalnim zasedbam, na tretjem pa so se predstavili Tolkalna skupina DO RE MI in Šolski orkester DO RE MI.

Zadnji, tretji Junijski večer je bil hkrati tudi zaključni nastop Glasbenega centra DO RE MI, na katerem smo učencem, ki so nastopili na tekmovanjih ali kako

drugače zaznamovali preteklo šolsko leto podelili nagrade.

Čisto za konec šolskega leta pa so flavtistke za naše najmlajše učence, ki obiskujejo program glasbenega uvajanja, pripravile pravljico Lunina flavtica.

Vse zainteresirane obveščamo, da imamo v programu Uvajanje v glasbo še nekaj prostih mest za otroke stare 3, 4 in 5 let. Za več informacij obiščite našo spletno stran www.doremi.si, nam pišite na elektronski naslov doremi.bled@gmail.com ali nas pokličite na telefon 051 233 109.

:: Za DO RE MI, Špela Globočnik

Blejski parlamentarci so raziskovali Berlin

Tudi letošnje leto je bil na naši šoli izveden parlamentarni izlet. Dvainštirideset učencev se je odpravilo v eno izmed evropskih velemest Berlin, za kar je poskrbela organizatorica, odgovorna za uspešno izvedbo tega izleta, učiteljica Meta Pazlar. Pot smo začeli 31. maja zvečer in po celonočni vožnji ter devetsto petdesetih prevoženih kilometrih varno prispeli v Berlin. Naša pot nas je popeljala do Reichstaga – sedeža nemškega parlamenta. Zatem smo se peš odpravili po mestu in si ogledali Brandenburška vrata in Spomenik umorjenih evropskih judov. Na temo vojne smo si pogledali tudi berlinski zid, od katerega so ostali le še ostanki in Checkpo-

int Charlie, ki je bil eden najbolj znanih mejnih prehodov v času hladne vojne. Za tem smo se povzpeli na steber zmage s kipom boginje Viktorije, s katerega je bil prekrasen razgled na mesto. Naslednji dan smo se po zajtrku z ladjico po reki Spree namenili v Madame Tussauds, kjer smo si ogledali osupljivo razstavo voščenih lutk, s katerimi smo naredili veliko slik. Ogledali smo si tudi veličastno berlinsko katedralo in muzej Pergamon. Nato smo prehodili dolgo pot nazaj do naše nastanitve in se preostanek večera le še družili. Tretji dan nas je pot popeljala v najstarejše ohranjen in najbolj znan živalski vrt v Nemčiji, ki je dom kar dvajset

tisoč dvestotim živalim. Ker je živalski vrt tako velik, nam v treh urah, ki smo jih imeli za ogled, ni uspelo videti vseh živali, vendar nam to ni pokvarilo spomina na ta dan. Potem nas je čakala šesturna vožnja do mesta Ingolstadt, kjer smo prenočili ter takoj zjutraj šli v Legoland. Izlet smo zaključili z dnevom, ki smo ga preživeli v zabaviščnem parku, v katerem smo se izjemno zabavali. Ob koncu dneva smo se vrnil na avtobus in spet nas je čakala dolga vožnja domov, kamor smo prispeli utrujeni, vendar polni novo ustvarjenih vtisov in spominov, pridobljenih na tem nepozabnem izletu.

:: Zala Štalc

Zeliščni festival v Vrtcu Bled: čarobno potovanje vonjev, okusov in ustvarjalnosti

Na zeliščnem festivalu v Vrtcu Bled se je dogajalo marsikaj. V tednu med 5. in 9. junijem smo prepevali, plesali, kuhali in uživali prečudovit vonj zelišč. Zeliščni napoji so nam dali čudežno moč, da smo premagali vse ovire na gibalnem poligonu in zeliščni jogi. V knjižnici v čudovitem ambientu so nas pobožale besede gostujočih knjižničark. Na čajanki smo se odžejali z okusom presenečenja in se v gozdni učilnici dobro najedli v odprti kuhinji. Čarovnica nam je pokazala, kako se sestavijo odlični sendviči in juhe z recepti in sestavinami iz narave. Na stojnici za lepši dan je zadišalo po domačem kruhu z zelišči, ki so ga pripravile kuharice. V okolici vrtca so obiskovalci poiskali fraktalni vrt, ki so ga lahko obarvali s kredami. Na razstavi izdelanih plakatov, ki so jih izdelali otroci v skupinah, so bila predstavljena zelišča. Za vse navdušence sajenja in sejanja je v gozdičku postavljena zeliščna gredica. Otroci bodo med poletjem nada-

ljevali z opazovanjem življenja na njej. Za zaključek festivala smo strokovni delavci pripravili plesno-gledališko in glasbeno predstavo Trije metulji, ki smo jo izvedli v večnamenskem prostoru v vrtcu. Z vsem navdušenjem in ponosom lahko povemo, da je bil festival odličen in pohvalen. Vsi vključeni v pripravo in izvedbo smo veseli, da nas je obiskalo tudi veliko staršev. V naslednjem letu pa si želimo, da s pripravo takih dogodkov rastemo osebno tudi mi. Hvala, narava, za vse čudeže in rastline, ki skrbijo za naše zdravje in razpoloženje.

:: Nadia Džamastagić

Snemanje filma o prof. dr. Josipu Plemlju

V četrtek, 25. maja 2023, je trinajst naših učencev sodelovalo pri snemanju dokumentarnega filma o prvem rektorju slovenske univerze, prof. dr. Josipu Plemlju, pod vodstvom režiserja Mirana Zupančiča. Na povabilo profesorja matematike dr. Boštjana Kuzmana, da bi pri tem projektu sodelovali tudi mladi matematiki, smo se z veseljem odzvali in doživeli zanimivo izkušnjo. Dr. Boštjan Kuzman

nam je razkazal Plemljevo sobo, predstavil njegova dela in nagrade, nato je sledilo še nazorno predavanje o Plemljevem življenju. Za zanimivost nam je pripravil tudi geometrijski problem o načrtovanju pravičnega petkotnika, da so učenci občutili, da je matematika tudi zabavna in da ni vsak problem težak. Snemanje je potekalo sproti ob spontanem druženju. Za konec so nam pripravili prijetno presenečenje: jagode in sladice na travniku.

Še enkrat hvala producentki mag. Jožici Šmid za uradno povabilo ter dr. Boštjanu Kuzmanu za prijetno predavanje in druženje. Hvala tudi ravnateljici Nataši Ahačič, da je z nami delila to izkušnjo.

:: Metka Jemec

Župan sprejel odlične osnovnošolke in osnovnošolce

Ob koncu šolskega leta je župan Anton Mežan v prostorih blejske občine sprejel učence, ki zaključujejo osnovnošolsko izobraževanje in so v vseh letih osnovnega šolanja dosegli odličen uspeh. V letošnji generaciji je bilo v Osnovni šoli prof. dr.



Josipa Plemlja 13 učenk in učencev, ki so v celotnem obdobju osnovnega šolanja dosegli odlične rezultate. Učenke in učenci iz Osnovne šole prof. dr. Josipa Plemlja Bled, ki so v šolskem letu 2022/2023 zaključili šolanje z odličnim uspehom, so:

NEJC BAVDAŽ, KLARA BERC, ALEKSEJ ČERNENŠEK, GABER DEMŠAR, JAKA MALNAR KOŠIR, TEVŽ RESMAN, MATEVŽ ROŽIČ, TEREZA STUBELJ, LUCIJA KONČAR, MIJA MANCE, KATJA MARKOVIČ, MANCA STRGAR in ZALA ŠTALC.

Župan jim je čestital ter jim podaril knjižno darilo, namizno občinsko zastavico in sezonsko vstopnico za Grajsko kopališče.

:: Neja Gašperšič



Zaključni izlet v Gardaland

Ob koncu osnovne šole se vsak deveti razred odpravi na zaključni izlet. Učenci 9. a smo z razrednikom Borutom Sirkom in učiteljem Primožem Trontljem odšli v Gardaland. Odhod je bil že ob 4. uri zjutraj, saj nas je do Gardalanda čakala šesturna vožnja z avtobusom. V parku smo se cel dan zabavali na vratolomnih vlakcih smrti, vrtljakih in drugih atrakcijah. Ta izlet ob zaključku osnovne šole nam bo vsem ostal v nepozabnem spominu. Iskreno se zahvaljujemo našim staršem, ravnateljici Nataši Ahačič in učiteljema Borutu in Primožu, saj ta izlet brez njih ne bi bil izvedljiv.

:: Nejc Bavdaž

Blejka Karin Pesrl se iz Helsinkov vrača srebrna



Na odprtem mednarodnem prvenstvu v umetnostnem plavanju, ki je potekal 10. in 11. junija v Helsinkih (Finnish Synchro Open Cup, Helsinki 2023), sta Blejka Karin Pesrl in soplavalka Nika Seljak osvojili srebrno medaljo!

Državno prvenstvo v mnogoboju za U14

V Domžalah je v nedeljo, 21. maja, potekalo državno prvenstvo v mnogoboju za pionirje U14. Mladi atleti so tako tekmovali v teku na 60 m, v metu vorteksa, v skoku v daljino in nazadnje še v teku na 600 m.

AD Bled sta zastopala Izabela Palharntinger in Andrej Kenda. Oba mlada atleta sta v izredno številčni konkurenci odlično tekmovala, si pritekla in priskakala svoje najboljše rezultate, prva tri mesta v posameznih disciplinah in odlična končna rezultata.

AD Bled obema iskreno čestita.

:: Robert Bogožalec

Mihaelu Zrimcu že drugi mandat predsednika Medobčinske nogometne zveze Gorenjske Kranj



Ponosno vas obveščamo, da je naš nekdanji igralec, trener, klubski funkcionar in od 2010 do 2019 športni direktor NK Bled, Mihael Zrimec, že drugi mandat predsednik Medobčinske nogometne zveze Gorenjske Kranj. Je tudi član Izvršnega odbora Nogometne zveze Slovenije in predsednik komisije za mednarodni nogomet.

Tudi zaradi njegovega minulega dela je Nogometni klub Bled trenutno v zelo dobri kondiciji. Združuje več kot 120 otrok v starosti od 4 do 18 let, 35 članskih igralcev, 12 trenerjev, veliko število navdušenih staršev in ekipo vzdrževalcev, ki pomagajo pri urejanju našega čudovitega Športnega parka. Tudi letos nas bodo na poletnih pripravah obiskale številne vrhunske nogometne ekipe, omenimo naj samo Hajduk iz Splita, Čukarički iz Beograda in francoski Le Havre.

Vabimo tudi vas in vaše otroke, da se nam pridružite in v pričetku avgusta pričnete z nami trenirati.

Kontaktne podatke dobite na naši spletni strani: <https://www.nkbled.si/>

:: Miran Vovk, predsednik NK Bled

Jubilej Angele Ravnik



V petek 26. maja je praznovala 90. rojstni dan Angela Ravnik z Bohinjske Bele.

Rodila se je v kmečki družini na Bohinjski Beli. Izučila se je za trgovko in se omožila k sosеду. V zakonu so se ji rodili trije otroci. Upokojitev je dočakala v družinskem podjetju.

Ob visokem jubileju so jo obiskali g. župan Toni Mežan, predsednica Sveta KS in prostovoljki Krajevne organizacije Rdečega križa z Bohinjske Bele.

:: Anton Jamar




DATRIS
**PRODAJA TRDIH IN TEKOČIH GORIV
ALPSKA C. 43, 4248 LESCE**
**Kurilno olje
vrhunske kvalitete!**
Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si
**NOVI
RENAULT AUSTRAL**




**že za
190 € /mesec***
fikсна obrestna mera*
8 let jamstva**
dobava takoj

*Mesečni obrok velja za model Renault AUSTRAL equilibre mild hybrid 140 in začetna cena 27900 €. Navedena začetna cena je priporočena maloprodajna cena (MPC) in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun mesečnega obroka je narejen na dan 22. 12. 2022 za skupni znesek kredita v višini 5.167,75 €, za dobo odplačila 48 mesecev in upošteva nespremenljivo obrestno mero 5,99% ter polga v višini 3.977,55 € EOMJ in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Kreditni malec vrne kredit v 48 mesečnih obrokih v višini 190 € in z zadnjim povzračenim obrokom v višini 13.754,70 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati kreditni jemalec, brez vštete plačane pologe, znaša 23.298,31 €, od tega znašata zavarovalna premija 224,61 € in strošek odobritve kredita 199,00 €. Fleksi alikacija je pogojena s sklenitvijo obveznega in osnovnega kasko zavarovanja vozila za celotno dobo financiranja pri eni izmed slovenskih zavarovalnic. Kupca lahko ob koncu financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih pogojih. Ponudba velja ob nakupu vozila z Renault Financial Services. **V obdobju 2 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije sledi 3 leta podaljšanega jamstva Renault oz. 100.000 km, kar kolikor se zgodi prej, ter nota dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oziroma 150.000 km, kar kolikor se zgodi prej. Kupec prejme dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant samo ob nakupu vozila z Renault Financial Services. Poraba pri mešanem ciklu: 4,6-6,6/100 km. Emisije CO₂: 104-148 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0184-0,0495 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisije ustrezajo standardu meritev WLTP. Oglikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogrejni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerni povzračenosti koncentracijam ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Prizadjemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika je simbolična. SA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča 
renault.si

**Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450
Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330**

POGREBNE STORITVE
NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19, Lesce
www.anton-novak.si
 **prevozi in ureditev pokojnikov
ter pokop z žalnim sprevodom**

-  **velika izbira krst in žar**
-  **ureditev vseh potrebnih dokumentov**
-  **organizacija in izvedba pogrebnih
ceremonialov na pokopališčih v
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.**

NOVO NOVO NOVO NOVO
**CVETLIČARNA NOVAK
pri pokopališču na Bledu**


Sprejemamo naročila za sveče in suhe
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in
aranžmaje ter aranžiranje daril.
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112



Celovita kleparsko - ličarska storitev

Prijava škode in cenitev poškodovanega vozila za vse znamke vozil

Menjava stekel

Nadomestno vozilo za čas popravila

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice

Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice

T: 04 58 33 355

E: servis@integral-avto.si

Rutinini poletni programi

Zabavno učenje tujih jezikov, družabne aktivnosti

Za otroke od 5. do 15. leta

24. - 28. 7.
21. - 25. 8.
28. - 31. 8.

Programi:

- 24. - 28. 7. Razigrana poletna šola**
20 ur tujega jezika & kopanje
- 21. - 15. 8. Poletna šola s projektom**
20 ur tujega jezika & družabne, športne, adrenalinske aktivnosti
- 28. - 31. 8. Priprave na novo šolsko leto**
12 ur angleščine oz. drugega šolskega predmeta

Pridruži se nam tudi ti!

Prijave že potekajo

**www.rutina.si/
poletni-programi/**

031 526 854



PEUGEOT 2008

ZA 19.990 €

+ KASKO ZA 1 €



5 LET
JAMSTVA

MOJ
PEUGEOT

peugeot.si

PEUGEOT, Peugeot, TotalEnergies Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 0 do 6,7 l/100 km. Izpuh CO₂: od 0 do 153 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0 do 0,0700 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0 do 0,00090 g/km. Število delcev: od 0 do 2,69. Ogjikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Cena velja za model Peugeot 2008 ACTIVE PACK 1,2 PureTech 100 z opcijama WY38 in WV71, oranžne Fusion barve, v katero je vključen Levji bonus 2.200 EUR.



na kilo

dobrot

TRGOVINA, KJER JE DOBREGA OBILO

S poudarkom na preprostosti, povezovanju, prijaznosti in srčnosti ustvarjamo prostor, kjer lahko domači proizvajalci ponudijo svoje pridelke, stranke uživajo v kakovostnih in skrbno pripravljenih izdelkih ter prostor, kjer se skupnost krepi.

T: 070 435 915

E: nakilo@gozd-bled.si

Na kilo, Ljubljanska cesta 15a, 4260 Bled

Zadruga-Bled-Kmetijsko-Gozdarski-center



ALLGRIP
SELECT



SUZUKI

ODPELJI

VITARA S-CROSS



Obiščite nas, izkoristite zalogo vozil in se takoj odpeljite z novo Vitaro ali S-Crossom.

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO₂ po WLTP meritvah: 5,3-6,1 l/100km in 119-137 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0122-0,0209 g/km, trdi delci: 0,0003/km, število delcev: 0,88-1,03E11/km. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO₂ iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO₂, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ (do konca 10. leta oz. do 200.000 km, kar nastopi prej).

avtomony
LESCE *30 let*

Alpska cesta 43, 4248 Lesce

T: 04 53 53 805, www.avtomony.si



kamnoseštvo VURNIK



- spomeniki, izdelovanje napisov
- okenske police, stopnice
- kuhinjski in kopalniški pulti

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:
www.kamnosestvo-vurnik.si

vpis v šolsko leto
2023/24



PETJE
klasika, pop, jazz, muzikal, narodno-zabavna

KITARA
Klasična in akustična kitara

HARMONIKA
klavirska in diatonična

KLAVIR

MUZIČARNA

GLASBENA ŠOLA KLEMENA TORKARJA

www.muzicarna.com
klemen.torkar@gmail.com
041 607 451



OČESNA AMBULANTA

optometrični pregledi
okulistični pregledi
predpisi kontaktnih leč in
kontrolni pregledi

OPTIKA MESEC BLEĐ
Poslovni center Union,
Ljubljanska cesta 11, Bled
T: 08 205 77 97

OPTIKA MESEC JESENICE
Cesta maršala Tita 31, Jesenice
T: 04 583 26 63

OPTIKA

korekcijska očala
mehke in poltrde kontaktne leče
modna sončna očala
športna sončna očala
sončna očala z dioptrijo



LIEBHERR

VEČ SVEŽINE ZA MANJ ELEKTRIČNE ENERGIJE.

Novе kombinacije hladilnikov in zamrzovalnikov Liebherr dolgotrajno ohranjajo svežino sadja, zelenjave, rib, mesnih in mlečnih izdelkov. Veliko dlje kot običajni hladilniki.

Ob tem zagotavljajo **nizko porabo energije** za celo življenjsko dobo aparata.

**HLADITE KOT
PROFESIONALCI.**

Salon ETIS PE Kranj
Ljubljanska c. 30
04 235 50 50, www.etis.si

ENERGIJSKI BONUS

Do **150€***
vračila
denarja



ETIS

*Ob nakupu izbranega modela Liebherr, v obdobju od 1. 3. do 31. 8. 2023 in registraciji s serijsko številko na home.liebherr.com/promotions, najkasneje do 30. 11. 2023, prejmete vračilo denarja do 150 €.